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Ο Απόλλωνας με πέναλτι του Αργνετίνου άσσου κτύπησε την βελτιωμένη ΑΕΚ στο φινάλε
Ο Απόλλωνας  με γκολ του
Σανγκόι στο 84’ από τα 11
βήματα πήρε τη νίκη κόντρα
στην  ΑΕΚ, την τρίτη στη
σειρά και συνεχίζει την
αντεπίθεσή του για να
πλησιάσει τους πρωτοπόρους

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Απόλλωνας κόντρα   σε
μια καλοστημένη ομά-
δα, με νέο προπονητή
και εντελώς καινούργιο
πρόσωπο και διάθεση,
πανηγύρισε την τρίτη

στη σειρά νίκη και σκόρπισε τον ενθου-
σιασμό στον κόσμο του. 
Το παιχνίδι επεφύλαξε τις μεγάλες συ-
γκινήσεις για τους γηπεδούχους στο τέ-
λος, που είχαν υπομονή και δεν σταμά-
τησαν να πολιορκούν την εστία της ΑΕΚ,
η οποία εμφανίστηκε καλά διαβασμέ-
νη, κλείνοντας όλους τους διαδρόμους,
κυνηγώντας και αυτή το γκολ, χωρίς όμως
να υπολογίζει την φάση του πέναλτι, την
οποία ο νεαρός Μιχαήλ (που υπέπεσε
στην παράβαση πάνω στον Αβραάμ), θα
μπορούσε να απέφευγε.
Το παιχνίδι ξεκίνησε με την ΑΕΚ να προ-
σαρμόζει την τακτική της στη σφικτή
άμυνα και τις ξαφνικές αντεπιθέσεις,
ενώ ο Απόλλωνας φαινόταν να δυσκο-
λεύεται να μπει στην περιοχή. Οι Μαρα-
γκός - Κιντέρος  δούλευαν πολύ στο κέ-
ντρο, ο Σανγκόι ήταν και πάλι ορεξάτος,
όμως οι αμυντικοί της ΑΕΚ δεν έχαναν
με τίποτα τον ρυθμό τους. Στο 7’ η ΑΕΚ
είχε μια καλή ευκαιρία, όμως ο Μέντες
δεν πρόλαβε την μπάλα. Δυο καλές φά-
σεις για τον Απόλλωνα σημειώθηκαν στο
21’ και 30’ του αγώνα, μετά από κόρνερ,
όμως και στις δυο ο Τζούρισιτς δεν μπό-
ρεσε να στείλει την μπάλα στα δίκτυα. Η
πιο κλασσική ευκαιρία χάθηκε για τον
Απόλλωνα στο 37’, όταν ο Σανγκόι μπή-
κε στην περιοχή, όμως καθυστέρησε και
ο Μηνά έδιωξε την μπάλα. 
Οι γηπεδούχοι με την είσοδο του Αβρα-
άμ στο β’ ημίχρονο  έδωσαν ταχύτητα
στο παιχνίδι της ομάδας τους και έγιναν
πολύ επικίνδυνοι, όμως οι της ΑΕΚ είχαν
στήσει γερή ζώνη που δεν επέτρεπε την
είσοδο των αντιπάλων στην περιοχή. Ο
Μπαμπαγκίντα, που σε ακόμη ένα παι-

χνίδι έδειξε πως ακόμη δεν βρήκε τον κα-
λό του εαυτό, βρέθηκε μόνος στο 57’ με
τον Πετρόφ, όμως  ο Βούλγαρος κήπερ
έκανε την μεγάλη απόκρουση. Η ΑΕΚ όσο
περνούσε ο χρόνος άρχισε να πιστεύει
πως η τύχη θα ήταν με το μέρος της. Στο 65‘

και στο 69’ έχασε δυο μοναδικές ευκαιρίες,
που φαίνεται πως αφύπνισαν τους παί-
κτες του Απόλλωνα, που συνήλθαν και πέ-
ρασαν σε μια διαρκή αντεπίθεση. Πριν το
χρονόμετρο σημαδέψει το 84’, σημειώ-
θηκε η φάση του γκολ. Ο Αβραάμ ανα-

τράπηκε μέσα στην περιοχή από τον Μι-
χαήλ και ο Σανγκόι από την άσπρη βούλα
έστειλε την μπάλα στο  πλεκτό της ΑΕΚ και
τους οπαδούς της ομάδας του στους εφτά
ουρανούς. Στον χρόνο που απέμεινε ο
Απόλλωνας δεν άφησε την ΑΕΚ να δημι-
ουργήσει κάτι καλό, που έτσι κι’ αλλιώς οι
παίκτες της έδειξαν να απογοητεύονται.
Οι κυανόλευκοι πήραν μια δύσκολη, αλ-
λά δίκαιη νίκη, μετά από ένα παιχνίδι που
είχε αγωνία και πολλή δύναμη, ενώ η ΑΕΚ
τα έχει με την ατυχία της. 
Ο Αβραάμ ήταν ο κορυφαίος για τον Απόλ-
λωνα, ενώ πολύ καλά πήγαν οι Σανγκόι
(έφθασε τα 7 γκολ στο πρωτάθλημα), Οσε-
νί και Μαραγκός. Από την ΑΕΚ ξεχώρισαν
οι Παπόε, Γκονζάλε και Μηνά. Σωστή η
υπόδειξη του πέναλτι από τον  Π. Καϊλή,
αλλά αρκετές  φορές ήταν μακριά από τις
φάσεις.

Ο

Να ’ναι καλά ο Σανγκόι του…

Μάκης Κατσαβάκης (ΑΕΚ)

«Πιο δίκαιη 
η ισοπαλία»

«Όπως εξελίχθηκε ο αγώνας δικαιούμαστε να
έχουμε παράπονο για το αποτέλεσμα. Δεχθήκα-
με τέρμα σε ένα χρονικό διάστημα στο οποίο ο
Απόλλωνας είχε αρχίσει να εκνευρίζεται. Κάπου
αδράνησαν οι δύο νεαροί
παίκτες μας και ήλθε το πέ-
ναλτι. Σε όλο το παιχνίδι
ελέγξαμε τον Απόλλωνα και
είμαι ευχαριστημένος από
την προσπάθεια των παι-
κτών μου. Δείξαμε πως
έχουμε δυνατότητες και θα
καταφέρουμε να ανακάμ-
ψουμε. Δουλέψαμε ατέλειωτες ώρες στο βίντεο
τις τελευταίες μέρες γι’ αυτό το παιχνίδι. Μας πε-
ριμένει δύσκολη προσπάθεια, όμως δεν απο-
γοητευόμαστε. Θα δουλέψουμε για το καλύτε-
ρο. Ο Απόλλωνας είναι καλή ομάδα και αξίζει να
βρίσκεται ψηλά».

Τόμας φον Χέεζεν (Απόλλων)

«Ήταν παιχνίδι 
υπομονής»

«Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για την πολύ-
τιμη νίκη. Ήταν δύσκολο το παιχνίδι, γιατί η ΑΕΚ
είναι ομάδα με τακτική και η βαθμολογική της θέ-
ση δεν ανταποκρίνεται στις
δυνατότητές της. Ήταν παι-
χνίδι υπομονής, γιατί μπο-
ρούσε να κερδίσει και η μία
και η άλλη ομάδα. Η νίκη
μας όμως δεν ήταν αποτέ-
λεσμα τύχης. Οι παίκτες
μου έμπαιναν στην περιο-
χή όχι για να κερδίσουν πέ-
ναλτι αλλά για να κάνουν φάσεις. Θέλουμε ακό-
μη πολλή δουλειά και θα προσπαθήσουμε στη
συνέχεια να παρουσιαστούμε πολύ καλύτεροι.
Είμαστε ευχαριστημένοι από τους τρεις βαθμούς».
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Η υπομονή που έδειξε ο Απόλλωνας μέχρι το τέ-
λος και στο γεγονός πως οι παίκτες του δεν απο-
γοητεύτηκαν. Όσο περνούσε ο χρόνος, οι γηπε-
δούχοι ασκούσαν περισσότερη πίεση και οι αντί-
παλοι οπισθοχωρούσαν, με αδύνατη στιγμή τη
φάση, που έγινε το απρόσεκτο πέναλτι. Ήταν φα-
νερό πως ήταν παιχνίδι του ενός γκολ, όπως και
εξελίχθηκε, με την αλλαγή του Αβραάμ να απο-
δεικνύεται χρυσή. 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΓΚΟΛ

Aνδρέας Αβραάμ
Η είσοδος του νεαρού Ανδρέα Αβραάμ στο παιχνί-
δι άλλαξε άρδην τις ισορροπίες του αγώνα, αφού ο
Απόλλωνας έγινε πιο επιθετικός. Αποτέλεσε έκ-
πληξη η παραμονή του στον πάγκο, καθώς στα τε-
λευταία παιχνίδια ήταν από τους διακριθέντες. Ο
Χέεζεν αποφάσισε να τον χρησιμοποιήσει στην επα-
νάληψη και δεν έχασε. Ο Αβραάμ έδωσε ταχύτητα
με τους διεμβολισμούς του, ήταν διαρκής απειλή
από τα αριστερά και κέρδισε το πέναλτι που έδωσε
τη νίκη στον Απόλλωνα.  

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

84’  Ο Μιχαήλ ανατρέπει τον Αβραάμ μέσα στην πε-

ριοχή και ο Σανγκόι εκτελεί το πέναλτι και ση-

μειώνει το 1-0. 

ΤΟΥΠΑΝΟΥΛΑΡΚΟΥ

ρκετά σοβαρά προβλήματα
προέκυψαν στην Ανόρθωση
και έτσι  αναμένεται να παρα-
ταχθεί με  σημαντικές απου-
σίες απέναντι στην Ίντερ αύ-
ριο το βράδυ στο ΓΣΠ για την

4η αγωνιστική του Τσάμπιονς Λιγκ, αφού
Δέλλας, Νικολάου και Σάβιο είναι αμφί-
βολοι. 
Στην προπόνηση του Σαββάτου ο Σάβιο
υπέστη τράβηγμα στους καμπτήρες του
γόνατος και η συμμετοχή του θα αποφα-
σιστεί ίσως και την τελευταία στιγμή. Ο
Βραζιλιάνος φορμαρισμένος μεσοεπιθε-
τικός ακολουθεί ήδη φυσιοθεραπεία και
φαρμακευτική αγωγή και κάνει αγώνα δρό-
μου για να μπορέσει να προλάβει το παι-
χνίδι. Οι πιθανότητες να είναι στην απο-
στολή και στην 11άδα είναι μοιρασμένες
και γίνονται προσπάθειες από το ιατρικό
τιμ για να μπορέσει ο 34χρονος να δηλώ-
σει παρών στο μεγάλο αυριανό παιχνίδι
όπου η «Κυρία» κυνηγά το βαθμολογτικό
κέρδος για να ελπίζει στην κατάκτηση της
τρίτης θέσης ή να ελπίζει και στη δεύτερη
θέση.
Αν προλάβει και είναι στην αποστολή ο Σά-
βιο τότε τίθενται δύο ερωτήματα. Πρώτο αν
θα ρισκάρει ο Κετσπάγια να τον βάλει στην
αρχική ενδεκάδα, καθώς με την εμπειρία
του μπορεί να βοηθήσει παρά το γεγονός
ότι έχασε προπονήσεις ή αν θα τον αφή-
σει στο πάγκο και ανάλογα με την εξέλιξη
της αναμέτρησης να τον ρίξει στον αγώνα.
Πρόβλημα υπάρχει και με τους Τραϊανό
Δέλλα και Νίκο Νικολάου και μάλιστα τα
προβλήματα αυτών των δύο ποδοσφαιρι-
στών κρίνονται πιο σοβαρά από αυτό του
Σάβιο. Αυτό σημαίνει ότι η συμμετοχή  τους
είναι πολύ πιο δύσκολη και οι πιθανότητες
πολύ λιγότερες για να προλάβουν το παι-
χνίδι. Και οι δύο ποδοσφαιριστές έμειναν
εκτός αποστολής από τον αγώνα της Πα-
ρασκευής με την Πέγεια και όπως φαίνε-
ται το ίδιο πιθανότατα θα γίνει και στο παι-
χνίδι με την Ίντερ. Ο Τραϊανός Δέλλας έχει
φλεγμονή στους προσαγωγούς, ενώ και ο
Νικολάου παρά το γεγονός ότι δεν υπάρχει
επιδείνωση στο πρόβλημα του η συμμε-
τοχή του θεωρείται σχεδόν απίθανη. Ελά-
χιστες είναι οι πιθανότητες να προλάβουν
και αν αναλογιστούμε ότι ο Κετσπάγια δεν
συνηθίζει να παίρνει στην 18άδα παίκτες
οι οποίοι δεν είναι 100% έτοιμοι να βοη-
θήσουν, πιθανόν θα τους αφήσει εκτός
αποστολής. 
Το δεδομένο είναι ότι με τα προβλήματα
που υπάρχουν με αυτούς τους ποδοσφαι-
ριστές αλλάζουν πλήρως και τα πλάνα του
Τιμούρ Κετσπάγια. Αν ρίξουμε μια ματιά
στις συμμετοχές των τριών αυτών ποδο-

σφαιριστών θα καταλάβουμε πόσο σημα-
ντικοί είναι για την ομάδα. Κάνουμε αρχή
από τον Δέλλα. Ο διεθνής Ελλαδίτης αμυ-
ντικός από τη μέρα που ήρθε ξεκίνησε σε
όλα τα ματς του Τσάμπιονς Λιγκ βασικός. Ξε-
κίνησε από το παιχνίδι με τη Ραπίντ στη
Βιέννη (ήταν το μόνο ματς στο οποίο έγινε
αλλαγή) και σε όλα τα υπόλοιπα ήταν βα-
σικότατος βγάζοντας όλο το 90λεπτο. Το
ίδιο πάνω κάτω συμβαίνει και με τον Νίκο
Νικολάου. Από την αρχή του Ευρωπαϊκού
ταξιδιού της ομάδας με την Πιούνικ, ο Νι-
κολάου είτε ξεκινούσε βασικός είτε έμπαι-
νε ως αλλαγή με εξαίρεση το ματς στο Μι-
λάνο που ήταν τραυματίας. Μπορεί ο Σάβιο
να μην ήταν από την αρχή της ευρωπαϊκής
προσπάθειας της «Κυρίας»  όμως αποτε-
λεί ένα πολυτιμότατο εργαλείο. Αγωνί-
στηκε για πρώτη φορά ως αλλαγή απένα-
ντι στον Ολυμπιακό στην Αθήνα και στη συ-

νέχεια ξεκίνησε βασικός τόσο σε όλα τα
ματς των ομίλων, όσο και του πρωταθλή-
ματος. Όπως γίνεται αντιληπτό και οι τρεις
ποδοσφαιριστές είναι πολύτιμα εργαλεία
για τον τεχνικό της «Κυρίας» και είναι ανα-
γκασμένος να αλλάξει σημαντικά τα πλά-
να του ενόψει του αγώνα με την Ίντερ αν
τελικά δεν προλάβουν. Η Ανόρθωση θα
ολοκληρώσει την προετοιμασία της με προ-
πόνηση που θα γίνει απόψε στις 7.30 στο
ΓΣΖ αντί στο «Α. Παπαδόπουλος». Στις 3
μ.μ. ο Τιμούρ Κετσπάγια θα παραχωρήσει
δυμοσιογραφική διάσκεψη στο «Α. Παπα-
δόπουλος».

Νίκη της Ίντερ στο φινάλε
Ο Ιβάν Κόρντομπα γλίτωσε την Ιντερ από τρί-
τη σερί ισοπαλία, αφού με τέρμα του Κο-
λομβιανού αμυντικού οι “νερατζούρι” επι-
κράτησαν προχθές στην Καλαβρία επί της

Ρετζίνα με 3-2 για την 10η αγωνιστική. Οι
“νερατζούρι” στο 9’ προηγήθηκαν, με σουτ
του Μαϊκόν, ενώ  στο 23’ με τον  Βιεϊρά πέ-
τυχαν το 0-2. Στο 34’, η Ρετζίνα μείωσε σε
1-2 με γκολ του Φραντσέσκο Κότσα, ενώ
στο 53’, ο Φράνκο Μπριέντζα με διαγώνιο
σουτ ισοφάρισε και έδωσε άλλη τροπή στο
ματς.  Ο Ζοζέ Μουρίνιο έριξε στο ματς ακό-
μα δύο επιθετικούς και με σύστημα 4-2-4
προσπάθησε να πάρει τη νίκη. Η λύση, τε-
λικά  ήρθε από έναν αμυντικό, τον Ιβάν Κόρ-
ντομπα, ο οποίος εκμεταλλεύτηκε σύγχυ-
ση μετά από κόρνερ στο 90’+1 και δια-
μόρφωσε το τελικό 2-3.
Από ψες  οι «νερατζούρι» βρίσκονται στην
Κύπρο χωρίς τον Αντριάνο και σήμερα ο
Ζοζέ Μουρίνιο θα παραχωρήσει την κα-
θιερωμένη συνέντευξη τύπου στις 5 μ.μ. και
στη συνέχεια θα προπονήσει την ομάδα
του στο ΓΣΠ.

Α

Σε αναμμένα κάρβουνα ο Τιμούρ

Πραγματοποιείται απόψε στις 7 το 26ο Συνέδριο ΕΑΚ -
ΠΣΑΤ, στο Ολυμπιακό Μέγαρο στη Λευκωσία. Το Συνέδριο
θα τιμήσει με την παρουσία του ο πρόεδρος της Δημο-
κρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας, ο οποίος θα απευθύνει
χαιρετισμό και θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών. Σύ-
ντομους χαιρετισμούς θα απευθύνουν επίσης ο πρόεδρος
της ΕΑΚ Παναγιώτης Φελλούκας, ο πρόεδρος του ΠΣΑΤ
Παύλος Γερακάρης και ο πρόεδρος του ΚΟΑ Νίκος Καρτα-
κούλης, ενώ ο επίτιμος πρόεδρος της ΚΟΠ και εκ των αντι-
προέδρων της ΟΥΕΦΑ Μάριος Λευκαρίτης, υπό την αιγίδα
του οποίου τελεί το φετινό Συνέδριο, θα αναλύσει σε συ-
ντομία το σκεφτικό πίσω από την απόφαση της ΟΥΕΦΑ να
προχωρήσει σε αλλαγές στα Κύπελλα Ευρώπης από τη σε-
ζόν 2009 - 2010.
Οι αλλαγές αυτές θα αποτελέσουν άλλωστε το πρώτο από
τα δυο θέματα που θα απασχολήσουν του σύνεδρους. Εκ
μέρους της ΕΑΚ, εισηγητής του θέματος θα είναι ο γραμ-
ματέας της, Μιχάλης Γαβριηλίδης, ο οποίος θα εξηγήσει πώς
ενδεχόμενα θα επηρεαστεί το κυπριακό ποδόσφαιρο από
τις αλλαγές αυτές, ενώ ο Ελλαδίτης δημοσιογράφος Ανδρέ-
ας Δημάτος θα αναλύσει από τη δική του πλευρά τις προ-
οπτικές για το ελληνικό ποδόσφαιρο.
Το δεύτερο θέμα, που ενδιαφέρει περισσότερο το κυ-
πριακό ποδόσφαιρο και πώς μπορούμε να «κτίσουμε» πά-
νω στην επιτυχία της Ανόρθωσης, εισηγητές θα είναι, εκ μέ-
ρους της βαρωσιώτικης ομάδας ο αντιπρόεδρός της Σάβ-
βας Κάκος και εκ μέρους της ΚΟΠ ο α’ αντιπρόεδρός της,
Χάρης Λοϊζίδης. 
• H EAK θα ήθελε να ευχαριστήσει και δημόσια τον ΚΟΑ,
που συμπεριέλαβε το Συνέδριο ΕΑΚ - ΠΣΑΤ στη διακρατι-
κή συμφωνία Κύπρου - Ελλάδας. Θα ήθελε επίσης να ευ-
χαριστήσει δημόσια το μέγα χορηγό της οργάνωσης, ΟΠΑΠ
Κύπρου, καθώς επίσης και τους άλλους τρεις χορηγούς
της (Κόκα Κόλα, cyta και Ελληνική Τράπεζα), για την πολύ-
τιμη προσφορά τους στο 26ο Συνέδριο ΕΑΚ - ΠΣΑΤ.

ΑΝΟΡΘΩΣΗ: Αμφίβολοι Σάβιο, Δέλλας και Νικολάου, ενόψει του αυριανού ματς με την Ίντερ

Θα συζητηθούν

σημαντικά θέματα
Απόψε το 26ο Συνέδριο ΕΑΚ - ΠΣΑΤ

H επιτυχία της Ανόρθωσης να προκριθεί στους ομίλους του
Τσάμπιονς Λιγκ και το ερώτημα αν μπορούμε να κτίσου-
με σε αυτή, θα αποτελέσει θέμα συζήτησης στο αποψινό
συνέδριο.

Σφυρίζει ο  Ντιαμέλ 
Η ΟΥΕΦΑ ανακοίνωσε ότι  διαι-
τητής της αυριανής  αναμέτρη-
σης θα είναι ο Γάλλος Λοράν Ντια-
μέλ με βοηθούς τους συμπα-
τριώτες του Στεφάν Ντιαμέλ και
Νικολά Ποτιέ. Τέταρτος θα είναι
ο Νταμιάν Λεντεντί. Ο 40χρονος
διαιτητής είναι ρεφ  ΟΥΕΦΑ από
το 1999 και τελευταίο παιχνίδι
που σφύριξε στο Τσάμπιονς Λι-
γκ είναι αυτό ανάμεσα στην
Μπαρσελόνα και την Σπόρτινγκ
στις 16 Σεπτεμβρίου,  και το κα-
λό είναι ότι δεν είναι «καρτά-
κιας». Πρώτη φορά σφυρίζει την
Ίντερ.   
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